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① 子どもは意欲的に学習に取り組んでいる。 39.6% 44.９% 13.6% 1.1% 0.8% 

② 子どもは、学習内容を理解している。 37.7% 52.1% 7.9% 0.8% 1.5% 

③ 子どもは、友だちと仲良く生活している。 64.9% 29.4% 3.8% 0.0% 1.9% 

④ 
学校は、人権を大切にした学校づくり、学級づくりに取り組んで

いる。 
50.2% 42.6% 3.8% 0.0% 3.4% 

⑤ 
体育の授業や行事、給食、遊び等を通じて子どもの健康・体力

が向上している。 
53.6% 37.4% 5.7% 1.5% 1.9% 

⑥ 
学校は、子どもの安全確保・健康管理のために取組を十分に行

っている。（新型コロナウイルス感染症予防への取組を含む） 
55.1% 35.8% 4.5% 0.0% 4.5% 

⑦ 
学校は、学習や生活のことで相談や連絡をしたことについて適

切に対応している。 
62.3% 30.9% 3.0% 0.0% 3.8% 

⑧ 
学校は、教育方針や学校の様子をわかりやすく伝えている。 

（ホームページ、学校だより、学年だより） 
63.0% 32.5% 3.4% 0.4% 0.8% 

⑨ 
家庭（PTAを含む）は、学校の様々な取組に対して連携・協力し

ている。 
48.3% 44.9% 4.9% 1.1% 0.8% 

   
          

令和５ 年度 学校評価アンケート結果 

265人の保護者の皆様から回答をいただき、回収率は 87.2%でした。「そう思う」「ややそう思う」といった肯定的な意

見が多く、保護者の皆様のご支援･ご理解を感じる結果となりました。ありがとうございます。一方で、「あまり思わな

い」「全く思わない」と回答していただいているご意見もあり、昨年よりも増えている項目もありました。そのようなご

意見に対しては真摯に受け止め、今後の改善に生かしていく必要があると感じています。これからも引き続き子ども達の

学びや、様々な体験活動を進めていくために教職員で一致協力していきたいと思っています。６向小の教育がより良い方

向に進んでいくためには保護者の皆様のご支援・ご理解が欠かせません。今後もよろしくお願いいたします。自由記述の

欄にもたくさんのご意見･ご提案をお寄せいただきました。児童の持ち物に関するものやタブレット端末の活用のあり

方、体育大会については複数のご意見をいただいております。またその他にもご意見を頂きました。いただいたご意見

は、職員で共有するとともに「子ども達とって何が最善か」という視点で、改善できる部分は検討していきたいと思って

おります。 


